

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CÁNO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLIII.—Número 13.161

Miércoles 17 de Febrero de 1943

Precio del ejemplar, 25 céntimos

ESPAÑA EN EL MUNDO

El acto de presentación de credenciales del embajador español en el Quirinal

Las ha presentado también nuestro ministro en Copenhague

Copenhague, 16.—El nuevo ministro plenipotenciario español en Dinamarca, don Francisco Agramonte, ha presentado sus cartas credenciales al príncipe Federico, heredero del Trono.—Efe.

En el Quirinal

Roma, 17.—Como anunciamos ayer, don Raimundo Fernández Cuesta, embajador extraordinario y plenipotenciario de España, ha presentado sus cartas credenciales ante el Rey-Emperador Víctor-Manuel III de Italia, en el palacio del Quirinal, con el ceremonial de costumbre. El embajador español fué acompañado por el marqués Marini-Clarelli, maestro de ceremonias de la Real Corte.

Fernández Cuesta, con el personal diplomático de la Embajada, se trasladó al Quirinal en un automóvil de la Casa Real. Al entrar fué saludado por el maestro de ceremonias de turno, general Graziani, que le acompañó hasta la antecámara, regia, en donde le esperaban las altas personalidades palaciegas. El marqués de Ajetta, primer maestro de ceremonias, le introdujo en seguida a la presencia del monarca.

Durante la ceremonia de la entrega de cartas credenciales no se pronunciaron discursos. El Rey-Emperador conversó durante unos minutos con el embajador. A continuación, Fernández Cuesta presentó al Soberano al personal de la Embajada, con quienes conversó unos momentos antes de despedirse. Con el mismo protocolo, el embajador y su séquito abandonaron el Quirinal y regresaron a la «Villa Theodoli», en la que ha fijado su residencia particular su excelencia.—Efe.

Comentarios portugueses a las revelaciones de «El Español» sobre las actividades de la Masonería

Lisboa, 16.—Los periódicos «Diário da Manhã», «A Voz» y «Novidades», el primero de carácter católico, los otros dos católicos, reproducen el texto de las instrucciones secretas de las masones de España, publicado por el semanario de Madrid «El Español».

«A Voz» hace notar la diferencia característica que se establece en este artículo del documento: «No deseamos una España comunista ni una Francia comunista. No toleraríamos una España totalitaria ni una Francia totalitaria, y menos aún una hegemonía del III Reich». En el primer párrafo dice el periódico—no se desea, en el segundo, no se tolera.

El diario «Novidades» hace notar que existen entre el comunismo y la masonería. Los crímenes de ésta—dice—solamente son el pretexto de los crímenes de aquél.—Efe.

Cambio súbito del tiempo

Ventiscas y fuerte viento gélido

Súbitamente ha cambiado el tiempo. El ambiente primaveral que disfrutábamos ayer, saltamos sin transición a una temperatura invernal que empezó a hacerse anoche. Durante el día se aumentó el frío y en el curso de la noche pasada el termómetro registró unos grados bajo cero. Esta mañana siguió bajando la temperatura, y alrededor de las nueve había descendido un grado más, con el aditamento de gélidas ventiscas que pulmentaban el pavimento.

A media mañana pareció iniciarse una ligera mejoría, pero no ha pasado un momento en seguida en violencia, y a las once hora de la tarde de hoy persisten las características de un durísimo invierno.

Con intermitencias aparecen grandes nevadas de nubes que amenazan observarse con nieve, pero las fuertes ráfagas de viento limpian el firmamento de vez en cuando el astro rey nos envía sus rayos acariciadores con mejor intención que efecto.

Esperemos las previsiones meteorológicas para saber a qué atenemos sobre este brusco cambio del tiempo.

LA ESCUADRA FRANCESA SURTA EN ALEJANDRIA SE NIEGA A UNIRSE A LOS ALIADOS

Unicamente lo haría si Francia entrase en la guerra al lado de las potencias del Eje

Una operación sorprendente de Rommel

Nuevo jefe de las fuerzas yanquis en el teatro de guerra europeo

Londres, 17 (2 t.).—El coronel norteamericano Charles Arth ha sido nombrado jefe del Estado Mayor del Ejército de los Estados Unidos en el teatro europeo de guerra. Hasta el momento era miembro del Estado Mayor de las fuerzas norteamericanas del Oriente medio.—Efe.

Hundimiento de seis buques del Eje

Londres, 17 (2 t.).—Oficialmente se anuncia el hundimiento de seis mercantes del Eje en el Mediterráneo por la acción de los sumergibles británicos.—Efe.

LA ESCUADRA FRANCESA DE ALEJANDRIA

Argel, 17 (2 t.).—El almirante Cunningham, jefe de las fuerzas

navales del Mediterráneo, ha declarado que el almirante Odefoy, jefe de la escuadra francesa surta en Alejandria, se niega a unir sus buques a la escuadra inglesa. Añadió que, sin embargo, se ha llegado a un acuerdo por el que se establece la inmediata incorporación de dichos buques a las fuerzas aliadas si Francia entra en guerra al lado de Alemania, o el Reich utiliza los buques de guerra franceses surtos en puertos dominados por las fuerzas armadas del Reich.

El almirante se refirió asimismo a la posibilidad de reembarque alemán en Túnez, y manifestó su opinión de que sería más difícil que el de Dunquerque.—Efe.

LAS OPERACIONES DE ROMMEL EN AFRICA

Buenos Aires, 17 (2 t.).—Refiriéndose a las operaciones de Rommel en Africa del Norte, «La Nación» declara en un comentario:

«La extensión del ataque alemán ha sido debida, en primer término, al peso de sus fuerzas, y también, en cierta medida, a la sorpresa dada por Rommel en una operación que parecía imposible que pudiera intentar. La misión aliada de detener el ímpetu de las columnas germanas, sólo podrá realizarse con grandes fuerzas de tanques y artillería antitanque. Como la penetración inicial alemana profundiza en el sistema de comunicaciones norteamericano, no es lógico esperar inmediatamente un contraataque general con fuerzas estadounidenses.—Efe.

Tratará el 8.º Ejército de aliviar la situación de los norteamericanos?

Berlín, 16.—Formaciones blindadas y motorizadas del octavo ejército británico, muy superiores desde el punto de vista numérico, han atacado ayer las posiciones de retaguardia del ejército blindado germanoitaliano en la región de Ben Gardán—declara la Oficina Internacional de Información—, siendo rechazados en todos los puntos e infligiéndoseles grandes pérdidas; pequeños puestos avanzados del Eje han sido retirados, siguiendo el plan previsto, a la línea principal de defensa. Otras tentativas del adversario—prosigue la información—para penetrar en el flanco derecho de la posición de Ben Gardán, por medio de formaciones blindadas, han fracasado gracias a la táctica hábil de una batería de la D. C. A. alemana, que, en posición de abierta, destruyó 13 tanques desde una distancia de unos centenares de metros; al

La salud de Gandhi sigue agravándose

Nueva Delhi, 17 (2 t.).—La salud de Gandhi se ha agravado todavía más en las últimas veinticuatro horas, según ha comunicado el Gobierno de Bombay.—Efe.

anochecer, los británicos se habían visto obligados a cesar en sus ataques.

Se cuenta para los días venideros añade la Oficina Internacional—con una mayor actividad del 8.º Ejército británico, puesto ahora bajo el mando del general Eisenhower, quien parece preocupado por la situación de las tropas americanas que luchan en el ala Sur del frente tunecino y podría tratar de aliviar aquella mediante nuevas acciones ofensivas de los británicos. En la región de Ben Gardán están concentradas varias divisiones y gran número de vehículos motorizados, que se disponen a un avance por la costa; en el Sur, otro grupo, que comprende carros de combate y vehículos especiales para la marcha por el desierto, se preparan para amenazar el ala derecha de las fuerzas de Rommel. En todo el frente han desplegado ayer los británicos intensa actividad de reconocimiento y sus patrullas incluso penetraron en el desierto tunecino.—Efe.

Represión del comunismo en la ARGENTINA

En el Japón sería extirpado si allí diese manifestaciones de vida

Tokio, 17 (2 t.).—El Japón está decidido a extirpar el comunismo en el caso de que se registren manifestaciones de vida de este partido en el Japón—ha declarado el ministro del Interior en contestación a una pregunta hecha en la Dieta—. Los proyectos encaminados a realizar este propósito alcanzarán también a toda el Asia Oriental, añadió el ministro, ya que ésta ha de ser la primera condición para la creación del gran espacio asiático.

Además, el ministro puso de relieve la disminución de las tendencias sociales comunistas desde el comienzo del conflicto guerrero con China.—Efe.

Contra el comunismo en la Argentina

Buenos Aires, 17 (2 t.).—El ministro del Interior ha declarado en relación con sus instrucciones telegráficas al senador De Mendoza para la represión del comunismo que tales medidas no van dirigidas contra el auténtico movimiento obrero argentino por el cual—dijo—siento profundo respeto y al que deseo el máximo bienestar.

Espera el ministro que la agrupación gremial de los trabajadores aumente y gane en solidaridad, pero declaró que no está dispuesto a tolerar que el movimiento social argentino pueda convertirse en instrumento de quienes en favor de ideologías exóticas se infiltran en las filas de los obreros para servir mejor a los designios de dichas ideologías.—Efe.

La batalla de Jarkof continúa con encarnizamiento

Los contraataques alemanes causan a los bolcheviques pérdidas sangrientas

Berlín, 17 (2 t.).—La batalla que se libra en torno a la ciudad de Jarkof no ha terminado—dicen los medios competentes berlineses para desmentir las noticias difundidas en el extranjero—. La batalla prosigue con el mismo encarnizamiento. Añaden en los mismos círculos que los contraataques alemanes han causado a los bolcheviques graves y sangrientas pérdidas.—Efe.

Hasta el momento presente, el Ejército soviético no ha alcanzado su objetivo esencial, consistente en romper el frente alemán, penetrar profundamente en la retaguardia y provocar el derrumbamiento de aquél, por medio de libres maniobras estratégicas. Y tal objetivo no ha sido alcanzado precisamente por la táctica puesta en práctica por el mando antibolchevique, consistente en la defensa elástica y en el abandono de determinados territorios con objeto de mantener siempre la cohesión general en la defensa.

Es elemental el axioma de que la ciencia militar tiene por objetivo principal, no la conquista de territorios, sino la destrucción de las fuerzas enemigas. De ello es ejemplo la guerra en el territorio de la Unión Soviética, tanto por lo que atañe a las grandes conquistas alemanas, como por lo que se refiere a los resultados de las contraofensivas de los soviets.

La lucha, violentísima, continúa en suelo ruso, y es de prever que el cambio de estación sorprenderá a los dos bandos combatiendo en el mismo espacio territorial. Llegado el momento propicio para el empleo de todos los medios de combate de que disponen y pueden disponer las potencias del Eje mediante la movilización general, actualmente en curso, de todos sus recursos, sobrevendrán las operaciones decisivas.

La evacuación de Rostov y Vorochilovgrado no fué perturbada

Berlín, 16.—Los soviets no tomaron Rostov en un ataque frontal ni en una maniobra local envolvente. La artillería soviética disparó horas y horas contra la ciudad cuando en la misma no se hallaban sino unas patrullas alemanas. Desde hacía tiempo había sido abandonada por el grueso de las fuerzas alemanas. Rostov, lo mismo que Vorochilovgrado, fueron evacuadas sistemáticamente por los alemanes. Esta evacuación tiene una relación operativa con las acciones al Oeste y Suroeste de la cuenca industrial del Donetz, referidas repetidamente en las últimas crónicas militares. La evacuación por las fuerzas militares alemanas de Rostov y Vorochilovgrado, significa que se ha abandonado también la zona comprendida entre estas dos ciudades. Asimismo se ha evacuado el saliente del Donetz. Se ha logrado así una considerable reducción del frente.

Hasta qué punto los soviets no han

podido perturbar el repliegue sistemático de las fuerzas alemanas hacia el Oeste, lo demuestran claramente las informaciones enemigas de las cuales se infiere que no se han hecho priso-



El mariscal Friedrich von Paulus, a quien el Canciller ha nombrado feld-mariscal por los altos méritos contraídos en la heroica defensa de Stalingrado

meros y que el material de guerra recogido es muy modesto. En efecto, el mando alemán logró transportar todo el material de guerra de las zonas evacuadas y, además, destruir totalmente todas las instalaciones militares de las mismas.

Entre el Donetz central y la zona de Livny persiste la fuerte ofensiva, que se realiza a base de nuevas reservas acumuladas en toda esta zona. El punto neurálgico del ataque lo constituye la zona de Jarkof, donde los soviets arremeten con poderosísimas masas. Sin embargo, hay que atribuir a este ataque más valor político que estratégico. Especialmente fuerte es la presión soviética contra el norte de la ciudad.—Efe.

LA GUERRA EN EL AIRE

Ataque aéreo alemán sobre Inglaterra

Londres, 17 (2 t.).—Aviones alemanes han atacado el país de Gales meridional durante la noche. La región no había sido objeto de ataque alguno en el curso del año. Las bombas no ocasionaron daños de importancia.

Los objetivos de la aviación alemana fueron el puerto y la región de Swansea

Berlín, 17 (5 t.).—El puerto y la región industrial de Swansea, en el canal de Bristol, han sido bombardeados por la aviación alemana durante la pasada noche. Un gran número de bombas explosivas e incendiarias han sido lanzadas sobre los objetivos.—Efe.

El ataque contra Swansea duró media hora

Berlín, 17 (5 t.).—El ataque a Swansea duró treinta minutos, dicen los círculos militares berlineses. A su regreso, los pilotos alemanes observaron grandes incendios en las instalaciones militares e industriales de la población.—Efe.

Tres bombarderos abatidos

Londres, 17 (2 t.).—Tres bombarderos alemanes han sido destruidos sobre Inglaterra durante la noche pasada, se comunica de fuente oficial. Efe.

El territorio del Eje, atacado desde el aire

Londres, 17 (2 t.).—Oficialmente se anuncia que bombarderos británicos han actuado la pasada noche sobre el territorio del Eje.—Efe.



Una columna de soldados alemanes, equipados con uniforme blanco para las luchas sobre la nieve, en marcha hacia las líneas de combate

STALIN EL SEGUNDO FRENTE Y LOS ALIADOS DE LOS SOVIETS

Estocolmo, 17 (2 t.).—El periódico «Stockholms Tidningen», refiriéndose a la ausencia de representantes soviéticos en la conferencia aliada de Casa Blanca, declara que es probable que Stalin quiere que se constituya un segundo frente, pero que sin duda no desea que este frente se abra en los Balcanes, a los que considera incluidos en la esfera de sus intereses.

Ahora—estima el periódico—deberá verse si las potencias anglosajonas están dispuestas a conceder libertad de acción a los soviets en los Balcanes, pero en el caso de que los éxitos de los anglosajones en otros frentes, no superen a los soviéticos, resultará muy difícil impedir a Stalin que disponga, según su propia voluntad, los planes y tentativas de sus fuerzas, sin dependencia de los anglosajones.—Efe.

«HOY EL MUNDO NO TIENE MAS QUE DOS SALIDAS: O SUJETAR DE NUEVO LAS COSAS A UN ORDEN JERARQUICO Y HUMANO, O PERECER: O DAR EL ULTIMO PASO EN EL CAMINO DE LA DISGREGACION Y CAER DEFINITIVAMENTE EN LA NOCHE OSCURA DE UNA NUEVA INVASION DE LOS BARBAROS, O RECOBRARSE VIOLENTAMENTE, LIBERARSE CON UN ESFUERZO DE VOLUNTAD DE TODOS LOS GERMENES DE DESCOMPOSICION QUE LLEVA CONSIGO Y EMPRENDER RESUELTA LA MARCHA HACIA UNA VIDA SOLIDA, ENTERA Y CRISTIANA, ASENTADA SOBRE LO AUTENTICAMENTE PERMANENTE, CAPAZ DE DEVOLVERLE LA UNIDAD PERDIDA.»

(Del discurso pronunciado en Sevilla por el ministro secretario general del Partido.)

Imponente demostración deportiva en Barcelona, en la que tomarán parte 14.000 camaradas del F. de Juventudes

Reparto de cuatro mil fanegas de tierra entre modestos colonos

Córdoba, 16.—El Instituto Nacional de Colonización ultima los proyectos de parcelación de las fincas adquiridas recientemente al duque de Medinaceli para distribuir las entre los modestos colonos que van cultivando la tierra. Las fincas están enclavadas en los términos de Cañetes de las Torres, Montilla y Castro del Río. En el primer pueblo las tierras adquiridas son ocho cortijos, con un total de 2.300 fanegas, a distribuir entre los 230 colonos. En Castro del Río la parcelación se hace entre 342 labradores y comprende 700 fanegas, y en Montilla se repartirán 950 fanegas entre 308 colonos. Estos sólo tendrán que abonar inicialmente el 20 por 100 del valor de las parcelas, concediéndose un plazo hasta de treinta y cinco años en algunos casos para su amortización. Se espera que muy en breve podrán entrar los colonos beneficiarios en posesión de las tierras adjudicadas y al acto de entrega asistirán altas jerarquías sindicales y autoridades. Se estudia asimismo por el Instituto la forma de ir aplicando la ley de Colonización en toda su amplitud, con lo que se resolverán problemas tales como la implantación de pequeños regadíos, construcciones rurales, huertos familiares, etc. Igualmente se acomete el problema de acceso a la propiedad en aquellas fincas vendidas voluntariamente al Instituto por sus propietarios.

Grandiosa demostración deportiva

Barcelona, 15.—Catorce mil camaradas del Frente de Juventudes de Barcelona tomarán parte en la grandiosa demostración deportiva que se celebrará en esta ciudad, durante el próximo mes de Abril, con motivo de conmemorarse el regreso de Cristóbal Colón del descubrimiento de América.

Nuevo secretario del Consejo de Hispanidad

Se nombra al diplomático don Tomás Suárez

Madrid, 17.—Ayer mañana, en el Consejo de la Hispanidad, ha dado posesión el canciller de dicho organismo, don Manuel Halcón, al nuevo secretario del Consejo don Tomás Suárez Ferrer. El señor Suárez, ministro plenipotenciario, es un profundo conocedor de los problemas hispano-americanos, por vocación y por haber transcurrido gran parte de su carrera diplomática en aquellos países hispánicos. Revistió el acto gran solemnidad por su especial significación, y se inició con unas palabras del canciller, agradeciendo al presidente del Consejo de la Hispanidad y ministro de Asuntos Exteriores, conde de Jordana, el hecho de haber designado uno de sus mejores colaboradores—el señor Suárez es jefe de la Sección de Ultramar—para un puesto de tanta trascendencia. Asistieron a la toma de posesión del nuevo secretario del Consejo de la Hispanidad varios consejeros y alto personal de la casa.

T. FUENTES SASTRE

Enfermedades de la piel
Médico A. del Dr. CUBERO en el Hospital de San Juan de Dios
Consulta: miércoles y jueves de 11 a 1 y de 3 a 5
Calle de Gervantes, 23. (Entrada Santa Engracia, 1. 2.º Segovia)
C. S., S. G. 43

L. LEON

Especialista de garganta, nariz y oídos
Del Hospital de San Carlos de Madrid
Consulta los jueves de once a una y de tres a cinco
Juan Bravo, 2, segundo, izquierda (edificio del Banco Castellano)
Atención sanitaria S. G. 1014

Los coches para las líneas eléctricas Avila-Segovia

El ministro de Obras Públicas inspecciona, en Zaragoza, su construcción

Zaragoza, 16.—El ministro de Obras Públicas, don Alfonso Peña, acompañado de su esposa y autoridades, estuvo esta mañana en el templo del Pilar, donde oyó misa y rezó ante la imagen de la Patrona de Aragón. Ha manifestado que había celebrado un interesante cambio de impresiones con el director de la Confederación Hidrográfica del Ebro, para ver la marcha de los distintos proyectos que hay actualmente en curso. El señor Echevarría—añadió—me ha mostrado los planos generales de vegas y ríos, en los talleres de Escoriaza—siguió diciendo el ministro—he podido apreciar el ritmo acelerado con que se lleva a cabo la construcción de material ferroviario que la Red Nacional tiene encargado a esta casa, a la que corresponde más de la mitad de los coches en construcción. Me he fijado especialmente en la construcción de coches y automotores para las líneas eléctricas, especialmente las de Avila y Segovia y otras de indudable importancia. Refiriéndose al proyecto de enlace ferroviario, el señor Peña dijo que había visitado detenidamente las obras y que éstas estarían terminadas en breve plazo. El proyecto está terminado, y su tramitación posterior, en lo que de mí dependa, se ha de llevar muy de prisa.

La electrificación en la línea de Avila

Avila, 16.—Ha terminado la colocación de postes para el tendido eléctrico de la línea del ferrocarril en el sector de esta ciudad, que era el que llevaba más retraso en las obras de electrificación. En el lugar dedicado a la instalación de la central se nota gran actividad y se construye una extensa explanada para la desviación de vías.

El mando del regimiento de Artillería número 41

Con motivo de haberse ausentado de Segovia, para tomar parte en los cursos de capacitación para generales, que se celebran en la Escuela Superior del Ejército, el coronel del regimiento de Artillería número 41, que guarnece esta plaza de Segovia, don Eugenio Colorado, se ha hecho cargo, interinamente, del mando de dicho Cuerpo, el coronel don Hermenegildo Tomás Cabrero.

Enfermo grave

Desde hace unos días se encuentra gravemente enfermo el secretario del Servicio del Trigo en Segovia, don Rafael Casado.

Petición de mano

Por los señores de González Alvarez, distinguida familia canaria, y para su hijo el teniente de Artillería, don Manuel, ha sido pedida a los señores de Alvarez Campaña, la mano de su bella hija Rosita.

Expresión de gratitud

La señora viuda de Emilio Well, hijos, tíos y demás familia del joven estudiante del bachillerato Antonio Well, fallecido recientemente, expresan por nuestro conducto, su profundo agradecimiento a cuantas personas se interesaron durante la enfermedad y a las que, con motivo de su fallecimiento, les acompañaron o testimoniaron su condolencia.

SUMINISTRO DE CARBÓN MINERAL Y VEGETAL

Se hace presente al vecindario de la capital que, a partir de mañana, día 18, se verificará un suministro de carbón mineral en todas las carbonerías de la capital, excepto en la de don Juan Martín y Silma, S. A., a razón de cincuenta kilos por cartilla en establecimiento y cien kilos a domicilio. Asimismo se venderá carbón vegetal en los establecimientos de don Pedro Soldado y don Félix Rubio, a razón de diez kilos por cartilla y previo corte del cupón número 27 de la hoja de varios.
Segovia, 17 de Febrero de 1943.
El gobernador civil

ANUNCIOS POR PALABRAS

QUEDA abierta al público la parada de Cuéllar, desde el 18 de Febrero, aumentando su efectivo con un soberbio caballo bretón, ónice dedos sobre la cadera, bonita lánima, hermoso ejemplar.

VENDO dos llantas de carro en buen uso. Crispulo Sanz Torrego, en Buen-teplayo.

VENDO vaca suiza, cumplida del tercero, y carro de machos, tamaño regular, buenas condiciones. Tratar, Agustín Rubio, en Navas de Oro.

VACA suiza primeriza, buena clase, en producción, vendo. Conrado Rincón, en Círculos de Coca.

VACA suiza abocada del tercero, vendo. Francisco Rodríguez, en Nava de la Asunción.

VENDO carro nuevo con toldo, tipo valenciano, para una caballería mayor. Informes, José Zorrilla, 116, Segovia.

VENDO dos vacas recién paridas del primero y segundo. San Lorenzo, 10.

VACA suiza, parida de ocho días, del tercero, producción 13 azumbres, se vende. Tratar, Segundo Monje, en Domingo García.

GARCÍA SANZ, Muebles nuevos y de ocasión. Compró muebles y toda clase de objetos. Tienda: (Frente Banco España). Teléfono 354.

CERDOS pequeños se venden en el parador del Acueducto. Teléfono 158.

SE VENDEN seis mil tejas seminuevas. Para tratar, con Felipe de Santiago, en Peñarrubias de Pirón (Segovia).

MOTORES y transformadores, nuevos, garantizados. Existencia en todas potencias y características. Precios especiales para revendedores. Elu-Maquinaria Eléctrica S. L. Teléfono 23. Durango. Bilbao.

SE VENDE vaca del segundo parto, abocada a partir. Para tratar, con Tomás Migueláñez, en Carbonero el Mayor.

ELECTRON. Radio, material eléctrico y fotográfico. Juan Bravo, 25, Segovia.

SE VENDEN tres cerdas y dos cerdas de unas cuatro arrobas. Plata, 26.

SU CASA DE CAMPO alumbrada con luz eléctrica instalando cargador a viento «Ferrel». Pida informes gratis. Representante, Agencia Hace. Infanta Isabel, 11, Segovia.

CHOTA suiza, de cuatro meses, se vende. Razón, T. Angulo, Riáza.

VENDO plantas de cebollas, por eras o por kilos. Para tratar, con Valentín Alvaro, en Turégano.

MUCHACHA sabiendo de cocina, se necesita. San Agustín, número 7.

VENDO dos novillas holandesas, recién paridas, con sus chotas. Buenas condiciones. Manuel Herrero, en Garcillán.

VENDO pareja de bueyes, cuatro años, peso 26 arrobas, toda prueba. Para tratar, con Julián Arévalo, en Pascuales.

PASTOS se arriendan, para 200 reses lanaras, en caserío de Castellana (Ladres del Pozo). Razón, en el caserío Basilio Garcimartín.

SE VENDEN 100 cabrios y maderas para obra y cuatro cerdas de 15 kilos cada uno, en Aragoneses, Alejandro Aguado.

VENDO tres vacas recién paridas, dos del tercero, abundante producción. Adolfo Esteban, en Martín Muñoz de Jas Posadas.

VENDO o cambio vaca mestiza, cumplida del tercero, gran producción. Tratar, Patricio Cuesta, en Hontanares.

ALPARGATAS piso goma y cañamo encapado. Descuentos excepcionales. U. Mariano García, agente comercial. Buitrago, 8. Teléfono 301, Segovia.

POR AUENCIA del dueño, se vende una ribera poblada de olmos y chopos, sitio de las «Dos Aguas». Para tratar, en Coca, con Fructuoso Maroto.

INFORMACION LOCAL

La peregrinación de esta provincia eclesástica al Cerro de los Angeles

Las inscripciones podrán hacerse en el Palacio Episcopal hasta el próximo día 25

Hay gran entusiasmo en esta Diócesis por asistir a la magna peregrinación que, al Cerro de los Angeles, corresponde realizar el primer viernes del próximo mes de Marzo a esta provincia eclesástica. Forma parte esta peregrinación de los primeros viernes nacionales que en honor del Sagrado Corazón se vienen realizando con tanto fervor por todas las provincias españolas para rogar al Sagrado Corazón de Jesús por la paz del mundo y por que siga protegiendo a nuestra Patria.

La organización va ya muy adelantada. A los detalles que ayer dábamos podemos añadir los siguientes: El viaje podrá hacerse en autobús, realizando la ida y vuelta en el día. También podrá realizarse en tren, saliendo el día anterior.

Inscripciones y detalles, en el Palacio Episcopal todos los días, de once a doce de la mañana, hasta el próximo día 25.

Es seguro que la peregrinación segoviana al Cerro de los Angeles será importantísima por el número de fieles que habrá de figurar en la misma.

DE SOCIEDAD

El mando del regimiento de Artillería número 41

Con motivo de haberse ausentado de Segovia, para tomar parte en los cursos de capacitación para generales, que se celebran en la Escuela Superior del Ejército, el coronel del regimiento de Artillería número 41, que guarnece esta plaza de Segovia, don Eugenio Colorado, se ha hecho cargo, interinamente, del mando de dicho Cuerpo, el coronel don Hermenegildo Tomás Cabrero.

Enfermo grave

Desde hace unos días se encuentra gravemente enfermo el secretario del Servicio del Trigo en Segovia, don Rafael Casado.

Petición de mano

Por los señores de González Alvarez, distinguida familia canaria, y para su hijo el teniente de Artillería, don Manuel, ha sido pedida a los señores de Alvarez Campaña, la mano de su bella hija Rosita.

Expresión de gratitud

La señora viuda de Emilio Well, hijos, tíos y demás familia del joven estudiante del bachillerato Antonio Well, fallecido recientemente, expresan por nuestro conducto, su profundo agradecimiento a cuantas personas se interesaron durante la enfermedad y a las que, con motivo de su fallecimiento, les acompañaron o testimoniaron su condolencia.

SUMINISTRO DE CARBÓN MINERAL Y VEGETAL

Se hace presente al vecindario de la capital que, a partir de mañana, día 18, se verificará un suministro de carbón mineral en todas las carbonerías de la capital, excepto en la de don Juan Martín y Silma, S. A., a razón de cincuenta kilos por cartilla en establecimiento y cien kilos a domicilio. Asimismo se venderá carbón vegetal en los establecimientos de don Pedro Soldado y don Félix Rubio, a razón de diez kilos por cartilla y previo corte del cupón número 27 de la hoja de varios.
Segovia, 17 de Febrero de 1943.
El gobernador civil

SUCESOS

Fractura del femur por caída casual

Ayer fué asistido en la Casa de Socorro por el personal de guardia Claudio Barreno García, de sesenta y ocho años de edad, vecino de Zuzuela del Monte, de profesión jornalero, el cual en caída casual se produjo la fractura del cuello del femur derecho, siendo calificado su estado de grave.

También fué asistido en el mismo establecimiento Felisa Gómez de Pablo, de dieciocho años de edad, con domicilio en la calle de Juan Bravo, 24, extrayéndola un cuerpo extraño que tenía incrustado en el ojo derecho.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 682,4 m/m.
Dirección del viento: Norte racheado.
Fuerza del viento: 44 ktros. hora.
Temperatura máxima: 7º 2.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 682,1 m/m.
Dirección del viento: Norte racheado.
Fuerza del viento: 40 ktros. hora.
Temperatura mínima: 3º bajo cero.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer se han hecho las siguientes inscripciones:
Nacimientos.—Rafaela Rincón Delgado, hija de Lucas y Encarnación.
Defunciones.—Alejandro Antona Sanz, de sesenta años.
Matrimonios.—Ninguno.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de Hijo de Julio de la Torre, Juan Bravo, 47.

LOTERÍA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 16.—Premiado con 25 pesetas, número 166. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 66.

TELÉFONO DE EL ADELANTADO: 25

COCHE de caballos, con cuatro ruedas para una o dos caballerías, vende taller de Alejandro Rodríguez, Conde de Sepúlveda, 4.

NODRIZA, casada, se ofrece en su casa. Para informes, Marcelino Benito, en Adrados.

VENDO novillo de treinta meses, en ganchado y chota de dieciocho meses, los dos terrenos y de buena clase. Nemesio Heredero, Melque de Cercos.

VENDO dos vacas de pura raza holandesa, abocadas al segundo. Tratar, con Plácido Herranz, en Miguel Ibáñez.

CERDOS extremeños, negros y colorados, se venden en Berny de Porres. Tratar, Eutiquio Olmos.

VACA abocada al segundo, buen tamaño, se vende. Eustaquio Gómez, en Cantimpalos.

MUCHACHA sabiendo de cocina, se necesita. Juan Bravo, 72, primero, derecha.

VENDO novillos domables La Losa. Tratar, domingos. Isidoro Robledano.

"MARIA TERESA LANUZA"

Novela toledana, por Adolfo de Sandoval

¡Otro libro de Adolfo de Sandoval! Pero cuando descansa este hombre tras sus libros: «El último amor», «San Juan de la Cruz», «Amor y sacrificio» (novela), «Para ganar la paz», este otro que en estos días publica, y es el libro, una novela, una novela toledana, que lleva por título «María Teresa Lanuza». Novela admirable modo en muchos de los capítulos del libro, desbordante de emoción, de interés, en las tres jornadas de que consta: «¡Juro, divino tesoro!», «¡Está la tierra cansada de dar flores!», «¡Adiós a la vida!». Este tipo de la protagonista de la novela, «María Teresa Lanuza» es de lo más bello, ideal y noble que un novelista puede crear. Tipo femenino, en que tanto abunda la selectísima galería de almas así en las novelas de Sandoval. De las más res creadas por Goethe, por Chateaubriand, por Lamartine, por Balzac, por Pereda, por Valera... se ha hablado y se ha mucho escrito. ¿Por qué no hablar también de las «Amigas de Sandoval»?

En resumen; una bellísima novela («María Teresa Lanuza»), sobre cuya final parece flotar aquel «soplo de kespriano» del que el ilustre religioso agustino P. Jesús Delgado habla refiriéndose al final de una de las novelas de Sandoval. Una novela que como todos los libros de Sandoval «mira muy a lo alto», y que por sus tonos patrióticos, y por otras cosas, hará mucho bien.

"VIDA SANITARIA"

Concurso de fotografías sanitarias. La Sección de Prensa y Propaganda de la Dirección general de Sanidad, que dirige el doctor don Juan Bravo, ha anunciado un concurso de fotografías sanitarias con las siguientes bases:

Sólo serán admitidas obras en las que domine un verdadero carácter artístico y hayan sido ejecutadas por cualquier procedimiento, a excepción de los de transparencia e iluminación a mano. No se admitirán reproducciones de cuadros.

Los temas para este concurso serán los siguientes:
1.º «Maternidad» (una madre con su hijo en brazos).
2.º Madre amamantando a su hijo.
3.º El niño dormido.
4.º La sonrisa del niño.
5.º La risa del niño.
6.º El baño del niño.
7.º Los primeros pasos.
8.º Los primeros dientes.
9.º El niño y el campo.
10. El niño y el mar.
11. La fruta en la alimentación del niño.

Se establecerán once premios: el primero de 2.000 pesetas, al segundo «Maternidad» (una madre con su hijo en brazos), y diez de 1.000 pesetas para cada uno de los restantes temas.

El número máximo de pruebas podrá presentar cada concursante será el de once (una por cada tema) pudiendo ningún concursante repetir un tema.

Podrán ser concursantes, siempre que sean españoles, tanto los profesionales como los aficionados. El plazo de admisión quedará cerrado el día 15 de Abril próximo.

Máquinas de escribir NUEVAS HISPANO OLIVETTI

Carros grandes y corrientes. Entrega inmediata si dispone de máquina vieja
Alberto González Gómez Perocota, 1, segundo

F. VILLOSLADA

Especialista en garganta, nariz y oídos. Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia. Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 5, excepto los lunes. Cronista Lecea, 1. SEGOVIA (Edificio teatro Juan Bravo) Censura Sanitaria S. G. 26.

PRIMER ANIVERSARIO
EL SEÑOR
D. Miguel Espinosa Escabias
«Que falleció en Segovia el día 18 de Febrero de 1942»
Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.
Sus desconsolados hijos don Miguel Espinosa Arias (industrial de esta capital); hija política doña Filomena Arenas Díaz; nietos y biznietos,
Ruegan a sus amistades asistan al funeral que se oficiará en la parroquia de Santo Tomás, mañana, 18, a las nueve de la misma. Las misas que se digan en Valdepeñas (Jaén), serán aplicadas en sufragio del alma del finado.

LA SEÑORA
D.ª Paula Benito Santamaría
Falleció en Domingo García el 16 de Febrero de 1943
a los 64 años de edad
Habiendo recibido los auxilios espirituales
R. I. P.
Su desconsolado esposo don Pablo Arribas Alvaro, secretario del Ayuntamiento; hijos don Benigno, don Demetrio (maestro nacional); hijas políticas doña Clementina Blanco y doña María Castrillo (maestra nacional); hermanos políticos don Santiago Arribas y don Casimiro de Pedro; nietos, sobrinos y demás familia,
Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, en sufragio del alma del finado, se oficiará mañana, 18, a las diez, en la iglesia parroquial de Domingo García.

Avance alemán de 30 kilómetros en la cuenca industrial del Donetz

Numerosas unidades rojas aniquiladas

"Guerra total y victoria total"—dice Goebbels

Berlín, 16.—Se ha celebrado una reunión de los jefes de las Oficinas de Propaganda del Reich. El ministro de Economía, doctor Funk, dijo que los establecimientos cerrados con carácter transitorio pueden tener la seguridad de reanudar su actividad después de la guerra. Al terminar la sesión, el doctor Goebbels hizo uso de la palabra para exponer las tareas resultantes de la

móvilización general, hecha necesaria por la amenaza bolchevique. «El Partido—afirmó Goebbels—es el guía más competente para la totalización de la guerra; en los próximos meses creará con energía y empuje revolucionario las condiciones de la guerra total y, por ende, de la victoria total».—Efe.

Aniquilamiento de unidades rojas

Berlín, 16.—Con respecto a la lucha en el frente del Este, la Oficina Internacional de Información comunica:

«El aniquilamiento de cinco brigadas blindadas, seis divisiones de Infantería, tres de Caballería y otras unidades motorizadas especiales califica la jornada alemana del día de ayer. Estas elevadas pérdidas ponen de manifiesto el plan bolchevique de llegar a una decisión militar cuanto antes, sin reparar en sacrificios humanos.»

En la cabeza de puente del Kubán los infantes germanos realizaron un contraataque y recuperaron algún terreno perdido.

El enemigo intentó seguir de cerca los movimientos de las tropas alemanas en la región del curso inferior del Don, pero fue rechazado con la pérdida de 20 tanques en el curso de una batalla de elementos acorazados librada en las afueras de Rostov.

En el sector de Vorochilovgrado, los soviets perdieron 21 carros tipo T-34, al querer conquistar unas alturas ocupadas por fuerzas alemanas. Varios ataques de la Caballería e Infantería roja se estrellaron contra la sólida defensa del Eje.

Fuerzas blindadas y granaderos alemanes han efectuado un avance de 30 kilómetros en territorio soviético en la cuenca industrial del Donetz y han destruido vías de abastecimiento, depósitos de carburante y otro material bélico del enemigo.

Frente a Jarkof, formaciones de los S. S. aniquilaron un importante contingente de tropas bolcheviques». Efe.

Comitivas de fugitivos emigran hacia el Oeste para eludir el régimen bolchevique

Jarkof, 16.—Los habitantes de Poltava, población de los territorios evacuados por las tropas alemanas, se han agregado en su mayoría a los soldados alemanes por no querer volver a encontrarse en manos de los bolcheviques.

Las carreteras de Ucrania aparecen ocupadas por comitivas de fugitivos que, a pesar del intenso frío reinante, emigran hacia el Oeste en busca de trabajo. Todos ellos declaran que prefieren morir antes que encontrarse de nuevo bajo el régimen bolchevique.

«Haz», la histórica revista del S. E. U., aparecerá de nuevo el jueves, 18 de Febrero, en su cuarta época. Su amplia información política, bélica, literaria, artística, etc., la hará ser la publicación cuyo interés cautiva a todos los lectores.

Grave revés del 2.º Cuerpo blindado norteamericano en Túnez

La ofensiva local germano-italiana ha causado de 8.000 a 10.000 bajas al enemigo

La ciudad de Gafsa fué ocupada sin combates

Berlín, 16.—La ofensiva local que algunos destacamentos del Eje emprendieron en el sector meridional los días 13 y 14 de Febrero, ha terminado ayer de modo provisional—declara la Oficina Internacional de Información acerca de la situación en Túnez—con la limpieza del campo de batalla que se extiende entre Fiad y Gafsa; el revés infligido en los días anteriores al segundo cuerpo blindado norteamericano, es mucho más importante, según resulta ahora, de lo que al principio se pensó. Después de duros combates—prosigue la información—, los norteamericanos se han visto obligados a evacuar precipitadamente el importante centro de comunicaciones que es Gafsa, en el que se apoyaba su ala derecha, para escapar a un envolvimiento y cerco amenazador. Con sostenido empuje, las tropas italianas cruzaron ayer dicha localidad, sin hallar resistencia apreciable, y la ocupación sin lucha de Gafsa ha sido el inmediato resultado de los combates victoriosos que las tropas especiales del Eje libraron al Oeste de Faid en el curso de su ofensiva. Las formaciones blindadas norteamericanas intentaron, cierto es, mediante numerosas acciones destinadas a aliviar la presión que sufrían, recobrar el dominio de Sidi Bu Zid y de un importante cruce de carreteras, con el fin de evitar la ocupación de Gafsa.

La defensa germanoitaliana hizo fracasar todas las tentativas con grandes pérdidas del asaltante, siendo destruidos en el punto culminante de la lucha no menos de 97 carros blindados norteamericanos, por efecto del fuego de los anticarros, de los cañones de asalto y de la artillería de la D. C. A.; los tripulantes de esos carros fueron muertos en su mayor parte y más de 23 cañones, 33 camiones blindados de transporte de tropas y 93 plataformas automóviles con cañones anticarros cayeron en poder de las fuerzas del Eje. En comparación con esas elevadísimas pérdidas de material, la de 791 prisioneros norteamericanos es a primera vista modestísima. Sin embargo, dado que han sido contados más de 3.000 cadáveres norteamericanos y que el número de heridos retirados en la rápida retirada excede seguramente de tal cantidad, cabe afirmar que el número de norteamericanos puestos fuera de combate oscila entre 8.000 y 10.000, tanto más que las fuerzas aéreas del Eje han infligido con sus continuos ataques, con bombas y armas de a bordo cuantiosas bajas y pérdidas de material a las columnas fugitivas.

Muerte de un general alemán

Berlín, 16.—El general de brigada alemán Wolfgang Fischer, comandante de una división acorazada y caballero de la Cruz de Hierro, ha hallado la muerte en el frente tunecino el día 1.º de Enero de 1943, según una información de fuente competente.—Efe.

Llamamiento a los árabes

Tolón, 16.—Radio Argel ha transmitido un llamamiento a todos los árabes que se encuentren en situación de empuñar las armas, para que se presenten a las autoridades competentes y sufran la correspondiente revisión.—Efe.

Abastecimientos para los aliados

Argel, 16.—El almirante Cunningham, jefe de las operaciones navales aliadas en el Mediterráneo, ha declarado que los aprovisionamientos que llegan a Trípoli aumentan de un día a otro y que el almacenamiento de efectos es tan rápido y necesario para que Montgomery reanude su marcha adelante.

El almirante Cunningham añadió en sus declaraciones que, a partir del desembarco en África del Norte, unos 780 buques aliados, con un desplazamiento de seis millones y medio de toneladas, han llegado a los puertos de dicha zona. Afirmó también el almirante que ha sido destruida una tercera parte de los suministros adversarios en el Mediterráneo durante el mes de Enero. «Ahora practicaremos—dijo—nuevos métodos de protección de convoyes, que se hacen necesarios porque el Eje utiliza nuevos procedimientos de ataque». Cunningham elogió la labor desplegada por las Reales Fuerzas Aéreas.—Efe.

LOS ANGLONORTEAMERICANOS LLEVAN PERDIDOS 8.000 NAVIOS

Un programa alemán, "que hará epoca", para la destrucción de tonelaje

Berlín, 16.—Ya en los años de 1914 a 1918, la suerte de Inglaterra estuvo entre la espada y la pared, según propias palabras de Churchill—dice una información facilitada por fuente naval competente a la agencia D. N. E.—, con la única diferencia de que en aquella época estalló una revolución en Alemania, mientras que en ésta está a punto de ponerse en práctica un nuevo programa bajo la vigilancia del jefe de la flota alemana,

almirante Doenitz, para la destrucción del tonelaje enemigo, programa que hará época. Las declaraciones de Churchill hacen mención a pérdidas muy graves, que impiden o retrasan las operaciones previstas, hecho que es dable aceptar puesto que Inglaterra y los Estados Unidos han perdido hasta ahora más de 8.000 navios, con un desplazamiento total de unos 28 millones de toneladas. Inglaterra es hoy día el mayor astillero de reparaciones navales del mundo, ya que los Estados Unidos se niegan a ocuparse de la reparación de los buques mercantes. Últimamente se han modificado algo las cosas, y los norteamericanos han votado 210 millones de dólares flotantes, Churchill no ha querido decir que Inglaterra y el Canadá reunidos no han construido en 1942 más que millón y medio de toneladas nuevas, mientras que los Estados Unidos alcanzaron una cifra superior a los cinco millones. Las graves pérdidas de las dos potencias anglosajonas, achacadas a la falta de organización de los servicios de defensa, prueban la eficacia en la conducción alemana de la guerra submarina.

Un tesoro en la casa de un judío parisino

Se descubrió por ser el judío acaparador de víveres y negarse a vender unos alimentos

En los almacenes habían sido construídas paredes dobles

París, 16.—La Policía ha descubierto en casa del comerciante judío Nachba, en el suburbio parisino de Saint Quen, una verdadera fortuna en ropa blanca, objetos de oro y plata, varios millones en valores extranjeros, oro amonedado y piedras preciosas.

Un amigo del judío tuvo sospechas de que éste tenía acaparadas grandes existencias de víveres. Pidió al comerciante unos alimentos, y como Nachba se los negara el amigo dio parte a la Policía.

Los agentes comprobaron en seguida que en los almacenes de Nachba se habían construído paredes dobles. En cuanto se demolieron los tabiques comenzaron a salir verdaderos chorros de monedas y otros objetos de gran valor.

Nachba es de nacionalidad rusa. Cuando se produjo la revolución bolchevique en su país emigró con su familia y logró salvar algún dinero, manejando el cual desde entonces se ha enriquecido ejerciendo el comercio. Vivía miseramente y de continuo manifestaba a sus amistades y clientes que se hallaba en la indigencia.

Churchill calificó también de graves las pérdidas sufridas en el Extremo Oriente, donde, desde que entró el Japón en guerra, han sido capturadas o hundidas cerca de dos millones y medio de toneladas. En el resto del discurso, Churchill no ha hecho más que confirmar lo que siempre se dijo por parte alemana, es decir, que los ingleses llevan la mayor parte de las pérdidas en las destrucciones navales. En el año 1942 se perdieron 1.437 barcos británicos, que representaban un total de 5.830.000 toneladas, de los cuales 147, por lo menos, son petroleros.

Inglaterra ha sufrido en conjunto, desde que empezó la guerra, la pérdida de 3.436 navios propios, que representan un total de 14.500.000 toneladas, entre ellos 423 buques-cisternas, con un total de 2.200.000 toneladas de desplazamiento. Estas cifras representan más de las dos terceras partes de su tonelaje total en tiempos de paz.—Efe.

Ficheros, fichas,

clasificadores, archivadores, carpetas en cartón de todas clases, material para máquinas de escribir, sumar, de calcular y registradoras, oficinas en general.

Alberto González
Perocota, 1. Teléfono 292. Apartado 22
Servicios a provincia
(Azoguejo).

INDUSTRIALES DEL VINO Y DEL ALCOHOL

Los nuevos libros que obligatoriamente tienen que llevar con arreglo a la última circular de la Sección Agronómica, están a la venta en

Librería HERRANZ-Impronta
Teléfono 272

Pensión Chiclanero

José Omedillas
Todo confort
Avenida de José Antonio, 67, 1.º
Teléfono 29816

CONSIGA UN BUEN EMPLEO

bien remunerado y de gran porvenir estudiando cómodamente en su casa sin dejar sus ocupaciones, en sus ratos libres, con reducidísimo coste y con el mínimo esfuerzo, nuestro curso de CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA claro, sencillo, al alcance de cualquier inteligencia. Pídanos ahora mismo folleto gratis con detalles y condiciones
ATECO APARTADO 1043 MADRID

NEUMATICOS ADJUDICADOS

Carlos Tablada, agente Ford, pone en conocimiento tener en dicha Agencia, dispuestos para su entrega, los neumáticos que han sido asignados por la Delegación del Gobierno para la Ordenación del Transporte, a los usuarios que a continuación detallo:

NOMBRE	Cantidad cubiertas	Cantidad cámaras	Medida
Don Domingo Lobo.....	4	4	6,50 x 20
» Raimundo Sanchidrián.....	6	6	Id.
» José Fraile Sastre.....	6	6	Id.
» Alfonso Gila.....	2	2	Id.
» Alfonso Gila.....	2	2	Id.
» Bernabé Pascual.....	4	4	Id.
» Pedro Tejedor.....	4	4	Id.
» Esteban Gozalo.....	4	4	Id.
» Eloy Buquerín.....	1	1	32 x 6
» Bautista Díez.....	1	1	Id.
» Bernardo Garrido.....	2	2	Id.
» Bernardo Garrido.....	2	2	Id.
» Roque Martín Benito.....	2	2	7,50 x 20
» Francisco Román López.....	4	4	5,00 x 16
» Tomás Velasco Perlado.....	4	4	Id.
» Eugenio León Álvarez.....	4	4	32 x 6
» Vicente Escorial Virseda.....	3	3	Id.
» Laurentino Manrique Sanz.....	4	4	Id.
» Vicente Leal Vargas.....	2	2	Id.
» José Leal Vargas.....	1	1	Id.
» Jerónimo del Río Ayuso.....	2	2	Id.
» Juan Lorenzo Hernández.....	6	6	Id.
» Federico Sancho.....	1	1	30 x 5
» Basilio Mesa García.....	2	2	8,25 x 24
» Pedro de Miguel.....	1	1	34 x 7
» Mateo Gozalo.....	6	6	Id.
» José Hernando González.....	3	3	Id.
» Cándido Mendoza López.....	2	2	5,50 x 16
Lonja de Pescados, S. L.....	5	5	32 x 6

Compañía de Seguros "Aurora,"

Se notifica a los señores asegurados de esta provincia que ha sido nombrado subdirector en Segovia don Gregorio del Val Lozoya, con oficina en la calle Juan Bravo, 70, 2.º, a cuyo señor deberán dirigirse para el pago de recibos, notificación de siniestros y cuanto se relacione con la Compañía.

Diputación provincial de Segovia

Anuncio de subasta urgente

El día 26 de los corrientes, y hora de las 12 de su mañana, se celebrará en esta excelentísima Diputación, con carácter de urgencia, la subasta de las obras siguientes:

Obras de construcción y reparación de los caminos de acceso a los pabellones del Sanatorio psiquiátrico de Nuestra Señora de la Fuencisla.

El tipo de subasta es de 41.056,96 pesetas.

El depósito provisional es de 821,14 pesetas.

Su plazo de ejecución es de tres meses.

La admisión de pliegos, modelo de proposición y demás particularidades, aparecen publicadas en el «Boletín Oficial» de esta provincia.

Segovia, 16 de Febrero de 1943.—El presidente, José Riera.—P. A. de la C. G.: El secretario, Luis Sánchez de Toledo.

CUTEX

EL MEJOR ESMALTE PARA UÑAS

ACASA DE RECIBIRSE EN

Perfumería Velasco. Isabel la Católica, 2.

En ningún hogar puede faltar

ASPIRINA

Aprobado por la Censura Sanitaria n.º 202

La señora de Roosevelt anticomunista...

...por lo que se refiere a los Estados Unidos

San Luis (Misuri), 16.—La señora de Roosevelt, en el curso de una conferencia dada en esta ciudad, declaró, contestando a preguntas del auditorio, que ella admiraba a Rusia y a su pueblo en armas, pero que eso suponía ningún apoyo a la acción del comunismo en los Estados Unidos, en el cual—dijo—se esfuerza en impedir obligarnos a realizar cosas que nosotros no queremos hacer.—Efe.

Manuel Herrero Martín

MEDICO
Especialista en niños
Consulta de tres a seis
Plaza del Corpus, 8, principal, B
Teléfono 231
SEGOVIA
Censura Sanitaria S. G. 10

Subasta de pastos y rastrojera

para ganado lanar, vacuno y de cerda. El día 28 de Febrero tendrá lugar en las oficinas del excelentísimo señor marqués de Comillas, en Navalmaral de la Mata, la subasta de pastos en los que van incluidos rastrojeras, de las fincas Egido Nuevo, Matadero, Dehesa de Abajo y Las Cabezas, con arreglo al pliego de condiciones obrante en la ciudad oficina, a la que pueden dirigirse los interesados para datos e informes.

D. Vidaechea

MEDICO OCULISTA
Consulta diaria de once a una
Calle de Colón, 5. Teléfono 302. Segovia
Censura Sanitaria S. G. 9

LABRADORES, CARRETEROS!

Se vende leña de encina, aserrada en trozos de 80 a 90 cm., propia para calefacciones, rejeras, radios y pinas. Para tratar y verla, caserío de Berzula, Zarzuela del Monte.

Casa Grande

Relación de neumáticos que se hallan concedidos por la Ordenación del Transporte para su entrega a los señores que se mencionan:

CLIENTE	Medida	Cantidad ruedas	Cantidad cámaras
Don Eugenio Rosa Herrero.....	32 x 6	4	4
» Petra Vallejo Sastre.....	Id.	2	2
» Alejandro Hernán.....	Id.	2	2
» Francisco Acebes.....	Id.	2	2
» Juan García Ortega.....	Id.	2	2
» Carlos Rodríguez.....	Id.	3	3
» Lázaro Luquero.....	Id.	4	4
» Administración Alisos.....	450 x 21	1	1
» Manuela Escorial.....	32 x 6	2	1
» Juan Alejandro Hernán.....	30 x 5	2	2
» Juan García Ortega.....	Id.	4	4
» Mariano Martín.....	Id.	1	1
» Carlos Rodríguez.....	Id.	1	1
» Cesáreo Valladolid.....	Id.	3	3
» Sebastián Crespo.....	160 x 40	1	0
» Benigno Pecharromán.....	32 x 6	2	2
» Mariano Figueredo.....	32 x 6	6	6
» Baldomero Pardo.....	650 x 20	2	2
» Rafael Arribas.....	750 x 20	5	5
» Rafael Arribas.....	32 x 6	4	1

Para la gestión rápida de vuestras peticiones de neumáticos, casa GRANDE, Segovia, carretera de La Granja. En Madrid, Barceló, 13 y Pacífico, 109

L. GRANDE

Papelaría Martín

Juan Bravo, 20. Segovia. Se hallan a la venta los libros para detallistas y almacenistas de vinos, contratos de arrendamiento rústico y toda clase de impresos para oficinas.

FRUTAS y SEMILLAS

Naranjas superiores de todas clases; semillas de remolachas alfalfa y otras plantas forrajeras y de todas clases de hortalizas, se venden en San Clemente, número 2, Segovia. Román Sacristán. Tléf. 205.

Sin discusión COÑAC TERRY es el mejor

M.C.D. 202

LA GRAN BATALLA DE RUSIA

Continúan los combates encarnizados entre el Mar de Azov, Sureste de Orel y en torno a Jarkof

EXITO DEFENSIVO ALEMAN ENTRE EL RIO VOLCHOW Y EL LAGO LADOGA

Comunicado alemán Gran Cuartel general del Führer, 17 (5 t.)—Comunicado del alto mando de las fuerzas armadas alemanas:

«En el sector septentrional de la cabeza de puente del Kubán, ha sido rechazado con grandes pérdidas para el adversario un ataque muy intenso de los bolcheviques.

En la zona comprendida entre el mar de Azov y el Sureste de la ciudad de Orel, y particularmente en torno a Jarkof, continúan intensamente los encarnizados combates.

Al Norte de Kursk, los asaltos enemigos han disminuido en intensidad en relación con los asaltos enemigos han disminuido en intensidad en relación con los días anteriores. Los asaltos soviéticos han sido rechazados y las roturas de nuestro frente taponadas.



Una patrulla alemana marcha sobre la nieve, con el pequeño trineo para transportar el equipo suplementario de invierno

zados y las roturas de nuestro frente taponadas.

Al Sureste del lago Ilmen, y en la zona comprendida entre el Volchow y el lago Ladoga, el enemigo ha proseguido sus ataques con grandes fuerzas blindadas y formaciones de refresco de infantería recién llegada a la línea de fuego. Las divisiones alemanas que combaten en este sector del frente han conseguido un nuevo éxito defensivo. Varios grupos de fuerzas enemigas han sido pulverizados por la defensa alemana. Nuestra artillería ha batido eficazmente las concentraciones de tropas soviéticas dispuestas para el asalto. Cuarenta y tres tanques bolcheviques han sido destruidos al Sureste del lago Ilmen. El enemigo ha perdido tres tanques en todo el frente durante el día de ayer.

8 cuatrimotores yanquis derribados Ocho cuatrimotores norteamericanos han sido derribados en combates aéreos cuando una formación enemiga atacaba un puerto de la costa oriental francesa. La aviación alemana ha atacado con eficacia la región industrial y portuaria de la villa de Swansea, sobre la que han sido lanzadas numerosas bombas explosivas e incendiarias.—Efe

Las víctimas inglesas del ataque aéreo alemán de anoche

Londres, 17.—12 muertos y varios heridos han resultado en la ciudad británica atacada la pasada noche por

los aviones alemanes, según se anuncia oficialmente. Los daños son importantes. Cuatro de los aviones asaltantes han sido derribados.—Efe.

EL EJERCITO DE NANKIN

Combate en China junto a las tropas japonesas

Tokio, 17 (5 t.)—Las fuerzas japonesas que han desencadenado, durante el 15 de Febrero, una nueva ofensiva contra las tropas de Chung-king en el frente de la provincia de Hope, aniquilaron en dicha jornada a dos divisiones chinas. Otros contingentes de tropas japonesas han logrado ocupar una posición china a unos 70 kilómetros al Suroeste de Nanchang. La aviación nipona cooperó eficazmente en la operación.

Respecto a las operaciones que se desarrollan en Kiangsi, se anuncia en los centros informados que ha sido estrechado el cerco en torno a la 89 división del Ejército de Chung-king, aislando de esta forma a unos 20.000 hombres, de sus comunicaciones con la retaguardia. Las unidades del nuevo Ejército nacional chino participan en estas operaciones.—Efe.

HAN REAPARECIDO EN BARCELONA LAS CLASICAS VENTAS "TODO A 5 PESETAS"

Operación de crédito de diecisiete millones para caminos vecinales en Ciudad Real

«Todo a cinco pesetas»

Barcelona, 17.—Desde hace días, los comercios de comestibles se encuentran muy abastecidos de chorizos de Rioja y otras procedencias al precio de 15 pesetas kilo, que hace pocas semanas era casi el triple. También se observa otro fenómeno económico que habla con gran elocuencia sobre el rápido abaratamiento de la vida que se observa en Barcelona: la reaparición de las clásicas ventas de «todo a cinco pesetas», que habían desaparecido hace mucho tiempo. Por último, hay que consignar la aparición en el mercado de otro producto considerado hasta hace poco como muy raro: el cacao, que se vende a doce pesetas kilo.—Logos.

Labor de los cuadros ambulantes de la Sección Femenina de Barcelona

Barcelona, 17.—En breve iniciarán su labor en la provincia de Barcelona los cuadros ambulantes creados por la Sección Femenina de Falange para la divulgación y propaganda de las consignas del Movimiento, normas sanitarias y demás aspectos de la misión que incumbe a las camaradas de Falange.

En las carreteras próximas a Barcelona han sido probados con éxito rotundo los primeros cuatro grandes camiones mandados construir por la Sección Femenina.—Logos.

Bautizo de un sargento moro

León, 17.—En Villafranca del Bierzo se ha verificado el bautizo del sargento moro de Regulares Lasessen Talbo Anin, de veintiséis años, natural de Larache, el cual fué instruido y preparado por el párroco don Jerónimo Probaza. Se le impusieron los nombres de José María de la Asunción. Seguidamente, en la misa que celebró el párroco, hizo la primera comunión el neófito. Fueron padrinos el administrador de Correos don José Andarra y su esposa doña Francisca del Valle. El nuevo cristiano ha dado pruebas de interés por su conversión.—Logos.

Una operación de crédito de 17 millones para caminos vecinales en Ciudad Real

Ciudad Real, 17.—El presidente de la Diputación, señor Frere, ha dado cuenta en una reunión celebrada de las gestiones realizadas en Madrid respecto a una operación de crédito de 17 millones de pesetas con cargo al presupuesto extraordinario para conservación de caminos vecinales, y de un crédito de doscientas cincuenta mil pesetas para obras sociales y benéficas. La Junta nacional contra el paro ha prometido la cantidad de ciento cincuenta mil pesetas para trabajos de reparación en las carreteras de la provincia. Por último, dió cuenta de haber sido condecoradas quinientas medallas para los ex combatientes manchegos de la División Azul que serán impuestas en un importante acto que se celebrará en esta capital.—Logos.

LOS TEMPORALES El «Naranco» entra de arribada forzosa

Bilbao, 17.—A causa del temporal se ha refugiado en el puerto, de arribada forzosa, el vapor «Naranco», que se dirigía a Pasajes con carga de carbón.

El trasatlántico «Marqués de Comillas», que tenía anunciada su salida para La Habana con pasajeros y carga, se ha visto obligado a retrasarla por el mal estado del mar.—Logos.

En Barcelona, cero grados

Barcelona, 17.—Se registra en esta capital una vuelta al invierno que ha sorprendido desagradablemente a los barceloneses. Afortunadamente el frío es muy seco y se combate fácilmente con algún abrigo. Durante la pasada noche el termómetro rozó los cero grados.—Logos.

Niév en León

León, 17.—Hace un tiempo crudísimo, con viento huracanado y nieve. El vendaval produjo daños en tejados y chimeneas y dos incendios, que fueron rápidamente sofocados por los bomberos.—Logos.

Detención de un destacado marxista

Chequista, patrullero y componente de los piquetes de ejecución

Remató a los heroicos heridos defensores del Cuartel de la Montaña

Madrid, 17.—La Policía ha detenido a Manuel Moneneu Pérez, destacado marxista, el cual se encontraba hace tiempo en Barcelona usando el nombre de Fernando Bueno Marcos. El detenido fué vocal de la checa de la C. N. T. y miembro de información del Consejo Nacional de Ateos libertarios y checas de la C. N. T. Perteneció a las patrullas de control y formó parte de los piquetes de ejecución de dichas checas, donde fueron asesinadas numerosas personas de orden. Tomó parte en los asaltos al cuartel de la Montaña y al de la Remonta. En el primero remató a los gloriosos defensores que habían resultado heridos, a quienes despojó de sus carteras, relojes y cuantos efectos de valor llevaban, y tomó parte también en el asalto a iglesias y conventos de la barriada, donde profanó y se ensañó con los objetos del culto. Se incautó después de un hotel de Chamartín, robando prendas, muebles y todo lo que había allí de valor. Participó en otros sucesos y es autor de otros hechos delictivos. Terminada la guerra estuvo escondido en Madrid, hasta Septiembre de 1939, en que huyó a Barcelona con el nombre supuesto indicado. Al ir a detenerle los agentes, se arrojó por un balcón de un segundo piso y logró huir al amparo de la circulación, pero los agentes siguieron su pista y lograron localizarle al día siguiente. Ha sido puesto a disposición de la autoridad militar.—Logos.

El jueves, 18 de Febrero, aparecerá «Haz» en su cuarta época. La gran revista de las juventudes, de España, esmeradamente impresa y en un lujoso formato, se ocupará de todas aquellas cuestiones que hoy apasionan a la humanidad



FRÉNT E DEL ESTE

El suboficial Ernest Naumann ha sido el primero del Ejército alemán que ha recibido la Cruz de caballero, por haber contribuido eficazmente a la destrucción de veintiséis tanques rusos al Sur del lago Ilmen

LOS BALCANES dispuestos al sacrificio por la victoria antibolchevique

Así lo ha declarado el jefe de Prensa del Reich

Berlín, 17 (5 t.)—El jefe de Prensa del ministerio de Asuntos Exteriores, doctor Schmidt, de regreso de su viaje a Europa suroriental, se ha declarado satisfecho del espíritu que reina entre los países balcánicos a propósito de la lucha antibolchevique. Según él, todos están dispuestos al último sacrificio para lograr la victoria final al lado de Alemania.—Efe.

La moral del pueblo italiano

Milán, 17 (5 t.)—El diario «Corriere della Sera» se ocupa del rumor que circula por el extranjero sobre un supuesto derribamiento moral de la población italiana. Tal rumor —dice— carece de fundamento. El pueblo italiano sabe lo que puede perder en caso de no ganar la guerra: sus colonias y quizás parte de su metrópoli. La derrota, significa la esclavitud económica. A pesar de todas las dificultades y sacrificios, nuestro pueblo continuará la lucha en busca de la victoria final, por mucho que ésta pueda tardar, ya que el tiempo labora en beneficio del Eje. En efecto, cuanto más dure la guerra, más barcos perderá Inglaterra y más sufrimientos padecerán los británicos. Efe.

Destrucción de grupos de fuerzas aliadas en el frente de Túnez

Los éxitos italo-germanos han sido conseguidos estos días frente a fuerzas numéricamente superiores

NO NOS ENCONTRAMOS AUN EN EL PRELUDIO DE LA BATALLA DECISIVA

NO ES EL PRELUDIO DE LA BATALLA DECISIVA Berlín, 17 (5 t.)—Respecto a la situación militar en Túnez, se declara en los medios militares de la capital del Reich que las operaciones desatadas en la región de Gafsa se han desplegado en abanico hacia el Norte, el Noroeste, el Oeste y el Suroeste. Se estima sintomático en Berlín la manera en que se han desarrollado estas operaciones, de carácter local, pero de importancia, en las que las tropas del Eje han luchado contra fuerzas superiores en número y en material, provistas de armamento nuevo y completamente frescas y reposadas.

De manera general, los medios autorizados berlineses deducen que aun que indudablemente tienen cierta importancia, no pueden tales operaciones considerarse aún el preludio de la batalla decisiva. Se cree, más bien, que las formaciones que entrarán en liza se encuentran todavía en período de concentración.—Efe.

¿CONTRAATAQUE DE LAS FUERZAS NORTEAMERICANAS? Londres, 17 (5 t.)—Las tropas norteamericanas han iniciado un contraataque en Túnez y han avanzado unos 15 kilómetros, según dice radio Argel. Añade esta emisora que las fuerzas de Rommel se encuentran ya en la línea Mareth.—Efe.

Comunicado italiano Roma, 17 (5 t.)—Comunicado de guerra del gran Cuartel general de las fuerzas armadas italianas: «Durante la jornada de ayer, las operaciones locales en curso en el frente tunecino han llevado al aniquilamiento de grupos enemigos aislados y a la captura de material de guerra. Han sido destruidos tanques pesados enemigos. La aviación ha desplegado actividad por ambas partes. Dos aviones ingleses fueron derribados por la D. C. A.

En un intento de incursión contra Castelvetrano, un cuatrimotor enemigo, alcanzado por la D. C. A., se precipitó a tierra cerca de Porto Palomares. Efe.

Acciones de los submarinos ingleses en el Mediterráneo

Londres, 17 (5 t.)—Comunicado del Almirantazgo:

Seis barcos de aprovisionamiento enemigos han sido destruidos y un séptimo averiado por nuestros submarinos en el Mediterráneo central. Otro barco, que navegaba con los anteriores en un convoy fuertemente escoltado, ha sido torpedeado y probablemente hundido también. Un submarino atacó, al Oeste de Sicilia, a un convoy de dos barcos adversarios de aprovisionamiento que navegaba hacia el Oeste, uno de los cuales fué torpedeado y probablemente hundido.

En el golfo de Hammamet fueron hundidos a cañonazos dos buques de abastecimiento que, completamente cargados, se dirigían hacia el Sur. Un tercer barco se vió obligado a encallar y un cuarto resultó gravemente averiado por disparos de cañón.

Cerca de Brindisi, un submarino torpedó y hundió a un buque de tonelaje medio, enemigo. Otro barco, que también fué atacado, se refugió en la costa, pero alcanzado por un torpedo, se hundió, partido en dos. También fué torpedeado y hundido un gran buque de aprovisionamiento enemigo que, sin escolta, se dirigía hacia el Este. Uno de nuestros submarinos cañoneó a un tren parado en la estación de San Ambrosio, de la costa septentrional de Sicilia. El tren resultó alcanzado varias veces.

Referencia alemana Berlín, 17 (5 t.)—Del comunicado alemán de hoy:

En una operación de ataque en el frente tunecino, han sido aniquilados algunos contingentes enemigos. Ha sido capturado material de guerra. Aviones rápidos alemanes han atacado las columnas móviles británicas.

Comunicado británico de El Cairo El Cairo, 17 (5 t.)—Comunicado del Cuartel general británico del Oriente medio:

Nuestras tropas del sector Norte continuaron ayer su avance en dirección a Medenín. En los demás sectores prosiguieron las operaciones de patrullas. La actividad aérea ha sido reducida. Nuestros cazas-bombarderos atacaron los objetivos del Oeste de Bengarlan. Durante la noche del 15 al 16 fué incendiado un petrolero

Advertisement for 'EL ADELANTADO' magazine, featuring the text 'UN IMPRESO HECHO EN EL ADELANTADO' and 'ES PERFECTO Y DE BONITA PRESENTACION'.

Por los marinos caídos en la Cruzada

Un solemne funeral en Barcelona con asistencia del ministro de Marina

Cartagena, 17.—Presidido por el ministro de Marina se ha celebrado esta mañana en la iglesia de Santo Domingo un solemne funeral en sufragio de los caídos de la armada, ocupaban la presidencia con el ministro el comandante general del departamento, almirante Basterreche; alcalde de la ciudad, señor Ramos; el jefe del Estado Mayor central, almirante Arriaga; el comandante general del Arsenal, vicealmirante González Alkar; el director de Industrias navales, señor Rocha, y el gobernador militar de la plaza, coronel Tabuenca. Asistieron, además, jefes de Cueros y oficiales de la Armada y Comisiones del Ejército y elemento civil. Ocupaban un lugar preferente los familiares de los marinos que dieron su vida por Dios y por España. Ofició el teniente vicario castrense don Rigoberdo Carot.

Terminado el funeral, el ministro se dirigió al puerto para visitar los buques de guerra minador «Neptuno» y cañonero «Dato», anclados frente al Club de Regatas. Fué cumplimentado por los jefes y oficiales. Las tripulaciones formaron en cubierta, rindiéndose al ministro los honores reglamentarios. Después, acompañado de las autoridades, marchó para realizar una excursión por el mar Menor, invitado por don Tomás Maestre. Después de dirigirse a Murcia, donde será recibido por las autoridades, regresará por la noche a Cartagena.—Logos.

El jefe del Alto Estado Mayor visita al ministro de Justicia

Madrid, 17.—El ministro de Justicia, don Esteban Bilbao, ha recibido hoy visita del teniente general jefe del Alto Estado Mayor del Ejército, don Fidel Dávila, y del presidente de la Diputación de Vizcaya, don José de Goyagoia, acompañado de los gestores don Elías y don Antonio Barandiarán y altos funcionarios de dicha Corporación.—Logos.

Llega a Lisboa un catedrático español para pronunciar varias conferencias

Lisboa, 17 (5 t.)—El catedrático de Medicina de la Universidad de Madrid y especialista en materias alimenticias, doctor Roberto Meccane, ha llegado a esta capital, donde pronunciará varias conferencias, así como en Oporto y Coimbra.—Efe.

Advertisement for the play 'TEATRO CERVANTES' at the Teatro de la Universidad de Madrid, featuring the text 'Yo era una aventurera' and listing the cast members.

EL TIEMPO QUE VA A HACER

Madrid, 17.—Estado del tiempo: Durante las últimas veinticuatro horas los vientos soplaron fuertes en todas nuestras regiones. En el litoral catalán, brico y Cataluña descargaron algunos chubascos. En la cuenca del Duero, parte de la cuenca del Ebro y región central, se registraron algunas nevadas. En la mañana de hoy siguieron los vientos de la región Norte y los chubascos de nieve tendieron a extenderse hacia el Sur. Tiempo probable: Cantabria y Galicia, vientos del primer cuadrante y cielo nuboso. Oeste de la cuenca del Duero y Extremadura, cielo poco nuboso. Resto de España, cielo muy variable con algunos chubascos. Nevadas en las regiones altas. Temperaturas: Máxima de diecinueve en Cádiz. Mínima de seis bajo en Albacete.—Logos.

Concurso para un himno a la Virgen de la Merced

Madrid, 17.—El Patronato de Redención de penas por el trabajo convocó un concurso para un himno a la Virgen de la Merced, el cual constará de un coro y dos estrofos. El primer premio será de 2.000 pesetas y habrá además cinco accésits. El plazo para la presentación de los trabajos será de treinta días hábiles a partir de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado». Después de abrir otro concurso para la música del himno, que será premiado con 5.000 pesetas.—Logos.

INFORMACION MILITAR

Concurso oposición para cubrir plazas de cabaleros cadetes en la Academia de Farmacia

Madrid, 17.—El «Diario Oficial del ministerio del Ejército» publica un Orden por la que se convoca a oposición para cubrir entre doctores y licenciados en farmacia 35 plazas de cabaleros cadetes farmacéuticos en la Academia de Farmacia Militar. Admitirán hasta la edad de treinta años, y hasta los treinta y cinco años que hayan prestado servicio en la pasada campaña. El plazo de admisión de instancias terminará el 20 de Julio del año actual. El 2 de Julio se celebrará el sorteo de aspirantes para los ejercicios de ingreso. Habrá un curso de dieciséis meses, dividido en dos períodos. Los que terminen el curso con aprovechamiento serán promovidos al empleo de farmacéuticos segundo con antigüedad de 15 de Diciembre de 1944.—Logos.